

2009年6月26日
星期五 农历己丑年五月初四

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11166号 今日16版

今天白天到夜里 多云到晴 风力 偏南风3级 温度 最高38℃ 最低25℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

市工业经济联合会挂牌

企企协换届“三会”选出新会长

本报讯(记者 陈锋 裴其娟)我市各类企业由小到大、由弱到强,整体实力进入全国省会城市第一方阵。昨日下午,市企业联合会、企业家协会换届,市工业经济联合会挂牌。市政协主席、省企业联合会会长王全书,省委常委、市委书记王文超希望“三会”办成“企业家之家”,在维护企业家合法权益、带动企业家战危机、保增长、促进郑州经济社会跨越式发展中发挥积极作用。

中国企业联合会、中国企业家协会和市长赵建才都向大会发来贺信。省人大常委会原副主任张以祥,市领导白红战、李秀奇、胡建、孙金献等到会祝贺。大会选举市人大常委会原主任郝建生为“三会”会长。

近年来,我市企业联合会、企业家协会积极协调劳动关系“三方机制”,成功举办了中国企业500强发布暨高层论坛、中国500强及全省100强企业推荐、优秀创业企业家评比表彰等活动,得到了社会各界人士、企业家的认可。

王全书寄语郑州市企联,要切实办成企业和企业家的温馨家园,政府与企业沟通的理想平台,当地雇主组织的称职代表,为加快“两大跨越”,实现中原崛起作出新的更大的贡献。

王文超希望我市企业家提高四方面的素养,一是学习素养,每个企业家都要树立终生学习的思想,不断提高和完善自己,要从成功走向更大的成功。二是才智素养,面对繁杂的企业事务,要具备授权和沟通能力;面对瞬息万变的市场,要提高应变、决策能力。三是胆略素养,在事业上要有做大做强、勇争一流的雄心壮志,相信自己,敢于冒险,勇于负责。四是创新素养,不断创新企业管理,舍自己在研发上投入。

王文超强调,当前我市经济形势趋向向好,但经济回升的基础还不稳固,不确定因素还不少,企业发展的难度仍然很大。王文超希望企业家要坚定战危机的信心,善于捕捉机遇,勇于在逆境中奋起,在困难中求得永生。希望市“三会”准确把握角色定位,围绕市委、市政府中心工作,带动全市企业家坚定信心,迎难而上,打赢战危机、保增长这场硬仗,为我市跨越式发展作出新贡献。

赵建才在贺信中希望全市广大企业和企业家正确认识形势,进一步提振信心,抢抓机遇,苦练内功,开拓市场,化危为机,在全市“战危机、保增长”的攻坚战中发挥更大作用。

郝建生表示,将进一步发扬“敢为人先、永争一流,致力发展、坚韧不拔、爱拼会赢、大胆创新,回馈社会、承担责任”的郑州企业家精神,迅速行动,努力使企业脱胎换骨、产业发育壮大,并积极构建和谐劳动关系,为全市“保增长、保稳定、保民生”工作作出更大贡献。

跨越发展三年计划 实施督察考核制度

本报讯(记者 卢文军 实习生 李璐琼)各单位、各部门要围绕督察考核的目标任务,科学谋划,精心组织,周密运作,做到任务有分解,目标有量化,责任有落实,奖惩有依据。“24日下午,在全市跨越式发展督察考核工作会议上,市委常委、组织部部长、市跨越办督察考核组组长姚待献就跨越式发展新三年行动计划的落实情况进行了部署。

姚待献从深化认识、细化方案、优化环境、强化领导四个方面作出具体要求。他强调,跨越式发展新三年行动计划已全面实施,督察考核工作必须及时跟进、保障服务。行动计划确定的356个重点项目,是影响我市经济社会发展全局的具有发展力、牵动力的重大项目,投资规模大、科技含量高、发展前景好,是全市经济社会发展的重要增长极。十项重点工程、356个重点项目,各项任务具体、实在,要围绕重大项目完成情况,细化考核方案,每个阶段、每个时段、每个环节、每个细节,都要做到精准化而不是笼统化、数字化而不是一般化、具体化而不是原则化,都要体现可操作性、可量化、可考核。

会议公布了《郑州市跨越式发展督察考核工作意见》。

深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展

本报讯(记者 陈思)6月18日晚,是新密市干部集中读书学习时间,新密市委书记王铁良与大家一起学习后,围绕信访稳定工作给干部上了一堂生动党课。这是全市读书竞赛活动的又一个场景。

全市领导干部读书竞赛活动开展以来,各县(市)、区、市直各单位迅速行动,在全市掀起了读书学习的热潮,推进了学习型干部和学习型组织建设。

积极响应,迅速行动。全市动员会后,各地、各单位迅速把开展读书竞赛活动列入重要议事日程,制订学习计划,保证读书时间。市直机关工委专门下发了实施方案,指导读书活动;二七区、中原区等专门制定了方案,明确了活动方法和步骤;市委组织部向参加学习活动的各单位赠送400余套学习用书,各单位又免费向领导干部赠阅学习用书,做到人手一套。

加强宣传,营造氛围。各地、各单位利

干部学习氛围浓 党政机关飘书香

用电视、广播、报纸、网络等媒体及宣传栏、简报等形式,进行全方位、高密度宣传。5月26日,《人民日报》在重要位置,以《郑州市确定每周六为领导干部读书日》为题,对我市读书活动进行了报道;市委办公厅、市政府办公厅制作专题展板;《登封时报》、《上街时报》开辟了活动专栏。通过舆论宣传,在全市营造了浓厚的学习氛围。

活化形式,丰富内容。市建委开展“读优秀书籍,育优秀干部,创优秀业绩”读书竞

赛活动;市妇联开展“比学识、比能力、比作为”系列活动,举办“为党旗增辉,为妇联添彩”演讲比赛;管城区开辟了“管城大讲堂”,巩义市设立“机关讲坛”,郑东新区举办了“东区讲坛”,通过权威专家和领导干部的授课辅导答疑解惑;新密市将“网校”学习纳入个人学习计划,学习内容列入考试范围;中牟县、金水区、惠济区、经开区、市纪委、市政府办公厅、市财政局、市公安局、市总工会等都在内部网站上开辟读书论坛,及时刊发干

3万套旅游券盛邀花城客

今夏来豫游客预计增三成

本报广州专电(记者 张丽霞)昨日,市旅游局为花城市民送去了3万套总价值300万元的旅游消费券,同时与广东“品质旅游大联盟”签订合作开发广东市场的协议。

珠三角是我国出游最为活跃的地区,是各城市竞争最为激烈的客源市场之一,也是我市最大的客源地。广州和郑州两地旅游资源差异性较为明显,少林武术和黄河文化对广东游客极具吸引力。同时,岭南文化与中原文化又有着许多相通之处,彼此合作

的空间和潜力巨大。

活动现场,九家珠三角龙头旅行社接受了旅游消费券。广之旅国内游总部副总经理文爽表示,此次活动获赠的8000套消费券,一半用于团队开发,尤其是开发以郑州为中心的河南“一地游”等深度游产品,一半将直接向市民派发。

“针对郑州旅游消费群体中最集中的学生和长者群体,暂定首批开发的旅游线路有‘河南·太行山大峡谷、云台山、红旗渠双飞’和‘河南·云台

山、殷墟、龙门石窟、少林寺、开封双飞5天’两条。”文爽说。

广之旅国际旅行社董事长郑洪说,随着暑期的到来,今年夏季旅游高峰即将开启,郑州旅游券的发放激活和带动广东今夏旅游市场,预计到河南的旅游人数将增加30%。

目前,郑州市旅游局正在酝酿中原城市群(9城联盟)与珠三角九城联盟合作事宜。河南是自广西之后,第二个与广东开展旅游合作的省份。

我省高招分数线划定

一本理科567文科552

本报讯(记者 刘国润)本科一批普通类理科567分、文科552分。省招办昨日公布我省高招录取控制分数线。

普通类理科,本科一批567分,本科二批520分,本科三批476分,专科一批407分;普通类文科,本科一批552分,本科二批510分,本科三批476分,专科一批417分。

同时划定的还有艺术类(10个类别)、体育类、对口招生(23个类别)、专升本(88个专业)的录取控制分数线,考生可到省招办网站上查看。

艺术类划线办法有变

今年我省对艺术类划线办法进行了

改进,分三个层次划定录取控制分数线。教育部确定的31所独立设置的本科院校和11所参照执行院校在我省艺术类专业省统考成绩合格基础上自行划定本校艺术类专业文化录取控制分数线;其他单独组织艺术类专业考试,使用校考专业成绩录取的院校,在我省艺术类专业省统考成绩合格基础上,本科专业文化录取控制分数线按不低于我省本科二批录取控制分数线的60%确定,专科(高职)专业执行我省艺术类相应专科专业文化录取控制分数线;对所有使用我省艺术类专业省统考成绩录取的本、专科(高职)专业,我省今年依据艺术类考生专业省统考成绩、文化成绩和招生计划的一定比

例,分类划定本、专科“专业录取控制分数线”和“文化录取控制分数线”。

艺术类本科A、B两段录取控制分数线。

27日前可申请成绩复核

考生如对自己的成绩有疑问,可在27日18:00前向县、区招办递交书面复核申请,由市招办按照省招办统一提供的程序在招生考试网上调阅考生答卷资料进行复查。

今起第二次填报志愿

6月26日至6月30日,考生填报本科三批和高职高专志愿。同时,省招办继

续组织第二次网上咨询活动。

录取期间,省招办将开通10639639招生考试短信服务平台,通过短信定制提供考生个人信息查询的免费短信服务。

征集志愿实行网上填报

今年我省录取征集志愿实行网上填报,相关考生要关注录取进程,掌握各批征集志愿时间,及时通过省招办网站和省内新闻媒体了解征集志愿计划和填报要求,在规定时间内登录省招办“网上志愿填报系统”,逾期视为放弃填报。为方便考生熟练掌握网上填报志愿操作,昨日起至7月5日,考生可通过省招办网站的“网上志愿填报系统”进行模拟操作练习。

郑州中招计划增20个班

昨日开考 市区六成六考生可上高中



本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,一年一度的中招考试拉开序幕,与高考不一样的是,这次考试没有省市领导的巡考。

今年全市共有考生67900人,其中报考普通高中的考生60175人(市区29924人),报考普通中专的考生4416人,报考职业学校的考生3309人。今年,市区高中招生下达计划396个班,比去年增加20个班,按每班50人计算,将有19800名、66%的考生有机会上高中,比例比去年有所增加。按市中招办的工作日程安排,6月28日起开始评卷,7月8日前后发放成绩。

市教育局负责人表示,为给考生提供一个安静的环境,省市有关领导都不再巡视考场;市直学校的考点,每个考场都配备了空调,考点也都为等候考生的家长提供了免费的饮用水。

截至昨日上午,全市各地反应平稳,没有发现违纪作弊等情形。

上图 考完第一门,考生走出考场。

下图 考场外顶着烈日焦急等待的家长。

本报记者 丁友明 汪静文 摄

人大常委会新设两个工作委员会

专利促进和保护条例获通过

本报讯(记者 潘燕 实习生 张周昕)市十三届人大常委会第三次会议昨日结束,会议表决通过了《郑州市专利促进和保护条例》。《条例》规定,市、县(市)、区人民政府应当设立专利专项资金,列入财政预算。

昨日的全体会议由市人大常委会主任白红战主持。会议听取了市人大常委会主任委员刘金柱关于修改《郑州市专利促进和保护条例(草案)》审议结果的报告,表决通过了《郑州市专利促进和保护条例》;表决通过了市政府关于实施《残疾人保障法》和《河南省按比例安排残疾人就业办法》、科技自主创新工作、建筑市场管理情况的报告;表决通过了《郑州市人大常委会专家咨询办法》;表决通过了关于修订市人大常委会部分工作制度的决定和《市十三届人大常委会在两个开发区设立工作委员会的决定》。

白红战针对进一步做好代表工作提出明确要求:充分认识人大代表地位和作用,深刻认识代表工作的重大意义,强化做好代表工作的使命感和责任感。要创新代表工作机制,提高代表工作水平和实效,提高代表履职能力,拓宽知情知政渠道,切实保障代表的知情权;积极搭建履职平台,丰富闭会期间代表活动;改进代表议案、建议办理工作,调动代表的履职积极性。同时,要建立健全激励约束机制,发挥代表模范带头作用,积极投身“战危机、保增长”攻坚战。

市人大常委会副主任王旭彤、栗培青、王平、赵明恩、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松,秘书长刘焕成参加会议,副市长张建慧、市中级人民法院院长王新生、市人民检察院检察长杨祖伟,9名人大代表列席会议,9名公民旁听会议。

我市首例甲流患者恢复良好

23名密切接触者已隔离观察

本报讯(记者 汪辉)我省第二例、我市首例甲型H1N1流感确诊患儿恢复良好,体温已连续两天正常。截至目前,追查到的23名密切接触者已经隔离观察,均未发现任何不适症状。

昨日下午4时,记者通过省传染病医院(市第六人民医院)监控大屏幕看到,9岁美籍患儿精神状况不错,正躺在床上聚精会神地翻看童话书。

“今天是患儿入院治疗第4天,从目前情况来看,患儿病情总体情况很好,体温现在是36.2℃,已连续两天正常。孩子精神好,睡眠饮食正常,体检发现咽喉部轻度充血外,无其他异常情况。”在昨日的新闻发布会上,市甲型流感防控办主任周玉东表示,目前医院对患儿给予了积极的抗病毒、消炎对症治疗,取得了显著疗效。

通过大屏幕视频,市六院隔离病区主任陈钰表示,如果明天患儿体温继续稳定正常,随后的两次流感病毒核酸检测结果为阴性的话,按照卫生部甲型H1N1流感出院相关要求,预计一周后即可出院。

周玉东介绍,市防控专家组初步判断该患儿的密切接触者共9人,6月23日已全部追查到位并实施了医学观察。对于患儿21日曾到过的大商新玛特农业路店,约中午12时至13时在该店七楼大唐茶餐厅就餐,13时至15时在七楼电玩城玩耍的情况,金水区疾控中心紧急排查,确认了14名接触人员,全部实施了集中医学观察。目前所有接受医学观察人员身体状况良好,均无发热流感样症状。

周玉东再次提醒,在同一时段到过上述地点的相关人员,一旦发现身体不适,请及时与当地疾控机构联系。市疾控中心电话:95120,市甲型流感防控办电话:67172320。

另据了解,6月24日18时至6月25日18时,我国内地新增甲流确诊病例42例。截至目前,我国内地共报告570例甲型H1N1流感确诊病例。

